Élhető települések - fejlesztések Völcsejen

Völcsej Község Önkormányzata a „Élhető települések - fejlesztések Völcsejen” című TOP_PLUSZ-1.2.1-21-GM1-2022-00001 kódszámú „Élhető települések” című és „TOP_PLUSZ-1.2.1-21” kódszámú felhívás alapján valósítja meg a nevezett projektet.
Pályázati konstrukció: TOP_PLUSZ-1.2.1-21 - Élhető települések
Pályázat címe: Élhető települések - fejlesztések Völcsejen
Pályázat kódszáma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-GM1-2022-00047
Kedvezményezett neve: Völcsej Község Önkormányzata
Kedvezményezett címe: 9462 Völcsej, Fő utca 50.
Konzorciumi partner: Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal
Elnyert támogatás: 50,00 millió forint
Támogatás intenzitása: 100%
Finanszírozó alap: ERFA

A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának területfejlesztési keretéből (Terület - és Településfejlesztési Operatív Program Plusz) a vármegye közgyűlésének támogató szavazatával 50,00 millió forintot biztosított a TOP PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú, „Élhető települések” elnevezésű konstrukcióra benyújtott pályázat alapján. Az európai uniós, vissza nem térítendő támogatás felhasználásával Völcsej községben, egy komplex a település élhetőbbé tételét célzó fejlesztés valósulhat meg.
A projekt elsődleges célja Völcsej település integrált vízgazdálkodásának, benne a csapadék-vízgazdálkodási rendszerének kialakítása, fejlesztése, környezetbiztonságának növelése, környezeti állapotának javítása, a belterületek ár-, belvíz- és helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése, a felszíni vizeink minőségének javítása, a további környezeti káresemények megelőzése a vizek visszatartása, ezzel a település klímaalkalmazkodási képességének növelése. A fejlesztés esetében a cél a belterületre hullott csapadékvizek és felszín alól előtörő fakadó vizek integrált szemléletű kezelése, a mikroklíma és a zöldinfrastruktúra fenntartásához a csapadékvíz, használt vizek (újra)hasznosítása, a felesleges vizek rendezett és kártétel nélküli elvezetése, a belterületen áthúzódó vízfolyások és belvízcsatornák, belvíz elvezető rendszerek rendezése és a települések belterületének védelme a külterületeken keletkezett vizek káros hatásaitól való megóvása, helyben tartáson alapuló megközelítéssel.
A tervezési program keretein belül a Fő utca csapadékelvezetési rendszerének fejlesztése, tervezett. A fejlesztendő szakaszon jelenleg kétoldali nyílt árkos rendszer látja el az utca burkolt felületeinek csapadékvíz‐elvezetését. A meglévő árkok, átereszek zömében felteltek iszappal, ezért nem tudják ellátni feladatukat. Jelen pályázati szakaszban a már megépült zárt vízelvezető szakasz kiépítésének folytatása a cél.
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg; a konzorciumi partner a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal. A beruházás 50 000 000 Ft támogatás összegből valósul meg.

Projekt fizikai befejezése: 2025.08.31.
